

# 活水・行

# Walk for Living water

水務署義工隊

為響應聯合國3月22日「世界善用食水日」，愛德基金會於今年3月19日舉行了一個名為「活水・行」的步行籌款活動，水務署義工隊獲邀提供支援及協助。水務署義工對是次活動反應非常熱烈，召集人Margaret於活動詳情公告後3天便要宣布「名額已滿」，在此感謝各同事支持！

該活動的參加者需要以小組形式，圍繞著沙田城門河道，合力完成約1.7公里的擔水步行，藉此體驗國內偏遠山區村民用扁擔、水桶提水的日常情況，從而了解國內以至全球水危機。活動當日，助理署長/客戶服務錢柱森為主禮嘉賓之一，他更身先士



卒，擔上兩個半滿的大水桶，聯同是次活動義工隊組長高級工程師葉樹德帶領超過1000名參加者出發。

另一方面，義工隊與其他政府部門的義工早已緊守城門河道各崗位。由於參加者大部分是中、小學生，我們的職責是沿途提供支援及照顧學生安全。當日晨雨減少了踏單車的人群，雨點適時的停下來也為參加者及義工們避免了撐著雨傘的不便，可謂天公造美。我們沿途看見小朋友合力愉快地擔著小水桶，大朋友則互相勉勵地完成行程，也不禁想親身體驗這次擔水步行的樂趣。



助理署長錢柱森及活動主辦人  
湯啟康與義工隊大合照。



義工隊沿途為參加者打打氣。



錢助理署長及義工隊組長葉樹  
德帶領參加者出發。



小朋友分工合作，完成擔水任務。